

Technická zpráva

Popis projektu:

Jedná se o dětské hřiště pro děti od 3 let. Bude obsahovat tyto herní prvky a mobiliář: šplhací sestavu, řetězovou dvouhoupačku se sítěmi, skluzavku, houpadlo na pružině, lavičky a odpadkový koš. Všechny tyto prvky budou dodány a osazeny odbornou firmou. Plocha hřiště 164 m² bude provedena z vymývaného kačírku.

Cíle a přínosy projektu, cílové skupiny:

Cílem projektu je zlepšit občanskou vybavenost obce s ohledem na potřeby mladých rodin s dětmi. Chceme umožnit předškolním a školním dětem sportovní vyžití. Děti zde budou rozvíjet svoje motorické a pohybové schopnosti. Hřiště bude plnit i funkci společenskou, umožní setkávání rodičů dětí. Dětským hřištěm bude doplněn stávající sportovní areál a tím bude moci být využíván všemi věkovými kategoriemi. Cílovou skupinou budou nejenom občané Vrátkova, ale i okolních obcí, kde tato vybavenost chybí. V dané lokalitě vlastní obec pozemky, které jsou určeny k výstavbě rodinných domů. Vybudováním dětského hřiště se zvýší atraktivita této lokality.

Výchozí situace:

Výchozí situací je existence současného sportovního areálu, tj. fotbalového hřiště, hřiště pro nohejbal a skladu sportovních potřeb. Tento areál je v současnosti využíván hlavně mládeží a dospělými. Dětské hřiště s herními prvky pro malé děti zde chybí. Přístup k dětskému hřišti bude zajištěn po stávající příjezdové komunikaci.

Způsob realizace:

Realizace bude provedena odbornou firmou, která zajistí dodávku a montáž jednotlivých herních prvků. Bude se jednat o dodávku na klíč, aby byla zajištěna shoda s příslušnými normami a certifikáty.

Postup stavebních prací:

Před zahájením prací bude sejmuta ornice tl. 15 cm, která bude odvezena na mezideponii pro pozdější terénní úpravy. Poté dojde k vyrovnání pláňe částečným odkopáním a na druhé straně násypem. Celá pláň se zhutní vhodným vibračním prostředkem.

Po obvodě hřiště bude položen záhonový obrubník do betonového lože. Následně dojde k osazení jednotlivých herních prvků. Celá plocha hřiště se potom vysype vymývaným kačírkiem tl. minimálně 30 cm. Tím bude zajištěna bezpečná dopadová plocha z pádové výšky 1,5 m. Na závěr se provedou terénní úpravy z vnější strany záhonových obrubníků dosypáním ornice a osetím trávou.

V Českém Brodě, únor 2011